

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н., профессора Уфимцевой Марины Анатольевны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Симоновой Наталье Вячеславовне, представляющей диссертацию на тему
«Коррекция атрофических рубцов постакне с использованием абляционного
эрбиевого лазера»

Симонова Наталья Вячеславовна, 1982 г.р., в 2005 г. окончила лечебно-профилактический факультет ГОУ ВПО «Уральская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 2005 г. по 2006 г. обучалась в интернатуре по специальности «Дерматовенерология» на кафедре кожных и венерических болезней УГМА.

С 2006 года работала врачом-дерматовенерологом в многопрофильной медицинской организации ООО «Интегри», с 2015 года – врачом-косметологом в ООО «Ларейн» (центр лазерной косметологии «Ларейн», далее – ЦЛК «Ларейн»), с 2018 года и по настоящее время работает ассистентом кафедры дерматовенерологии и безопасности жизнедеятельности ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России, а также продолжает практическую деятельность в ЦЛК «Ларейн». Основным направлением научной деятельности Н. В. Симоновой является разработка эффективных лазерных методов лечения атрофических рубцов и практических рекомендаций по их применению у пациентов с постакне на основании клинического обследования пациентов и сравнительного клинического исследования стандартных и усовершенствованных лазерных методик лечения.

Н. В. Симонова за время учебы и работы проявила себя целеустремленным, ответственным исследователем, владеющим современной методологией сбора и анализа фактических данных. Содержащиеся в диссертационной работе показатели получены при личном участии автора на всех этапах исследования. Материалы диссертации были

представлены на всероссийских конференциях, в том числе, с международным участием.

На основании проведенных научных исследований Н. В. Симоновой опубликовано 6 научных работ, из них 4 статьи в журналах, входящих в Перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России, в иных изданиях – 1 статья, получен 1 патент на изобретение.

Личные качества Н. В. Симоновой – дисциплинированность, организованность, аналитические навыки позволили ей завершить докторскую степень.

Н. В. Симонова – квалифицированный врач-дерматовенеролог, врач-косметолог пользуется заслуженным уважением коллег.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет ДСУ 208.001.09 при федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет).

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор (шифр специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни), заведующий кафедрой дерматовенерологии и безопасности жизнедеятельности ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России



Уфимцева Марина Анатольевна

Подпись д.м.н., профессора М. А. Уфимцевой заверяю:
Начальник Управления кадровой политики и
правового обеспечения
ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России



Н. А. Поляк

ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России

Адрес: 620028, г. Екатеринбург, ул. Репина, д. 3

Тел.: (343)214-86-52, e-mail: usma@usma.ru *19.05.2022*